

СОСТАВЫ КОМАНД

(Составы команд приводятся ориентировочные. Точные составы команд со всеми возможными перестановками и заменами игроков будут объявлены по радио стадиона)



Судит матч судья всесоюзной категории Е. И. Одинцов.
Помогают судить судья всесоюзной категории И. Н. Осипов
и судья республиканской категории А. Г. Кишко
(все трое из Ленинграда).



ПК 05565 27-III-63 г. Зак. 1388—10000

Цена 5 коп.

РОСТОВСКИЙ ОБЛАСТНОЙ СОВЕТ
СОЮЗА СПОРТИВНЫХ ОБЩЕСТВ И ОРГАНИЗАЦИЙ

СТАДИОН ЗАВОДА РОСТСЕЛЬМАШ

ФУТБОЛ

25
ЮБИЛЕЙНЫЙ
ЧЕМПИОНАТ



МОСКВА

ЦСКА

СКА ростов

Начало игры в 18 часов 30 мин.

ДЕНЬ ВТОРОЙ ЧЕМПИОНАТА

Итак, сегодня второй тур. Записаны в таблице первые радости и первые огорчения. Запестрели графы юбилейного, 25 чемпионата страны по футболу. Невесело выглядят первые нули, неопределенно выстроились единички, радостно стоят двойки, которые в футболе равны пятеркам. Сыграл на пять — получи желанную двойку и запиши ее на свой баланс. Нынешний юбилейный чемпионат идет при максимальном числе участников, соревнующихся в два круга. Наибольшее число команд в классе А, игравших в одной группе, было в 1950 году — тогда соревновалось 19 коллективов, причем по положению шесть последних покидали класс А. Правда, в 1938 году сразу вместе играли 26 команд, но соревнования проводились тогда в один круг. Последние три года команд было 22, но они были разбиты по группам. Так что юбилейный чемпионат одновременно является и самым представительным.

По положению в нынешнем году из 20 команд последние пять покинут группу сильнейших, а на место команд, занявших места с 16 по 20, придут две команды из второй группы класса А.

Разные задачи стоят сейчас перед футбольными коллективами, вышедшими на линию старта. Одни будут биться за золото медалей, другие захотят войти в число призеров. Для ряда команд очередная ступень — занять место в десятке. Но и перспектива не остаться за бортом пятнадцати также будет волновать не меньше десятка команд.

Сегодняшние соперники на футбольном поле не представляют себе место вне первой десятки. Наши гости армейцы столицы в 22 чемпионатах пять раз были чемпионами страны, семь раз входили в число призеров и лишь дважды были на грани десятки — в 1937 и 1959 годах они занимали девятые места. Армейцы Ростова дважды были четвертыми и дважды девятыми.

Встречи между двумя ведомственными братьями заканчивались так:

	ЦСКА Москва	СКА Ростов
1959 год	0 : 2	0 : 1
1960 год	0 : 0	1 : 2
1961 год	1 : 0	0 : 0
1962 год	1 : 1	2 : 0

Итак, в восьми встречах армейцы столицы одержали две победы, три раза проиграли и три раза встречи закончились вничью. Общий счет мячей 6—5 в пользу ростовчан.

РОСТОВЧАНЕ И ИХ СОПЕРНИКИ

Из 19 команд, с которыми в нынешнем сезоне придется повстречаться ростовским армейцам, в предыдущих чемпионатах наши земляки играли с 16 коллективами. Ни разу до сих пор ростовчане не играли на первенство страны с ленинградским ДИНАМО, минчанами и кутаисцами. В приведенной табличке показаны результаты всех предыдущих состязаний за четыре года в графах «набрано и потеряно очков» и «разность мячей» первая цифра относится к команде СКА Ростов.

№№ п-п.	Команды	Игр	Побед	Ничьих	Поражений	Набрано и потеряно очков	Разность мячей	Набрано в % очков
1.	ЗЕНИТ Ленинград	6	4	2	0	10 : 2	11-6	83
2.	ПАХТАКОР Ташкент	6	3	3	0	9 : 3	12-6	75
3.	ЦСКА Москва	8	3	3	2	9 : 7	6-5	56
4.	ШАХТЕР Донецк	6	3	2	1	8 : 4	17-13	66
5.	МОЛДОВА Кишинев	6	2	3	1	7 : 5	8-5	58
6.	ДИНАМО Москва	8	2	3	3	7 : 9	7-10	44
7.	ДИНАМО Тбилиси	8	2	3	3	7 : 9	12-17	44
8.	ЛОКОМОТИВ Москва	8	2	2	4	6 : 10	9-10	38
9.	ТОРПЕДО Москва	10	1	4	5	6 : 14	11-19	30
10.	СПАРТАК Ереван	6	2	1	3	5 : 7	11-10	42
11.	КРЫЛЬЯ СОВЕТОВ Куйбышев	2	2	0	0	4 : 0	6-3	100
12.	НЕФТЯНИК Баку	4	2	0	2	4 : 4	7-4	50
13.	АВАНГАРД Харьков	4	1	1	2	3 : 5	7-4	38
14.	ДИНАМО Киев	8	0	3	5	3 : 13	9-16	19
15.	КАИРАТ Алма-Ата	2	1	0	1	2 : 2	7-3	50
16.	СПАРТАК Москва	6	0	2	4	2 : 10	4-13	17
	Всего	98	30	32	36	92:104	144-144	47

Как видно из таблицы ростовские армейцы трем командам никогда не проигрывали в календарных встречах чемпионатов — это ташкентцам, куйбышевцам и зенитовцам. У двух команд еще не сумели вырвать победы — у киевлян и столичных спартаковцев. Удачнее всего ростовские армейцы играли с ленинградским ЗЕНИТОМ — 10 очков из 12 возможных!

Одинаковое количество забитых и пропущенных мячей при отрицательном балансе очков говорит о том, что ростовские армейцы побеждали с более крупным счетом, чем терпели поражение. А это свидетельствует о высоких бойцовских качествах ростовчан.